

最美夕阳红·甜蜜约会



编者按

10月13日是全国第一个法定老年节。老人们一辈子为柴米油盐操劳,为儿孙们挂心,自己却舍不得下一次饭馆,看一场电影。老年节前夕,本报联合婚纱摄影机构免费为60周岁以上的老人们拍摄婚纱照。老年节当天,联合世茂广场为老人们组织了一场甜美的“约会”,看到老人们灿烂的笑容,我们备感温馨,祝福所有的老人健康长寿。

▶约会现场,张孝勤老人给老伴张世香喂甜品。
本报记者 李泊静 摄



40对老夫妻甜蜜“约会”

他们喝咖啡吃甜点,还在世茂看了场电影

本报10月13日讯(记者 蒋慧晨) 喝杯香浓的咖啡,吃上现烤面包和新鲜水果,再来看一场电影,这样浪漫的约会不再专属于年轻人。13日,世茂广场为40对60周岁以上的老年人献礼,让执手相伴几十年的老人们在老年节当天圆一个甜蜜的约会梦。

13日上午不到9点,世茂广场还没开始正式营业,门外就聚集了不少老夫妻,他们有的手挽着手甜蜜地微笑,有的带着孙子孙女满脸幸福,而他们都是来世茂广场“约会”的。

“以前只看年轻人来这样的地方,这生活哪是老一辈敢想象的啊。”在世茂广场一楼的“咖啡陪你”店里,一位头发花白的老人说道。店内柔和的灯光映衬着精致的布置,伴着香醇的咖啡香气,显得分外温馨。每对老夫妻相对而坐,面前摆放着两杯咖啡,一个水果拼盘和一盘甜点。

“咖啡陪你”店长于桐广介绍,为老人们准备的五谷拿铁是不含咖啡因,不含蔗糖的健康饮料,所含的甜味全都由五谷打磨自然形成。此外,他们还还为对老人准备了蓝莓酸奶华夫、焦糖肉桂面包、蒜香芝士面包,每对老人都可以任选其中一种,桌上的水果拼盘也是专门为老人们准备的。

于桐广告诉记者,店员平时上午9点上班,为了圆老人们的甜蜜约会梦,他们不到7点就到店准备,“将心比心,每家都有老人,每人都有老的时候,为老人们准备食品全部都是店内最畅销的。”于桐广说。

在约会现场,烟台大学人文学院中文131-2班的10名志愿者为老人们现场演唱了《荷塘月色》,表演了小品《卖拐》,还为老人们写下了“福寿”两字,祝愿所有的老人们都能长寿多福。看到同学们的精彩演出,几位老年人也加入到表演行列。“衣裳再添几件,饭菜多吃几口,出门在外没有妈熬的小米粥,一会儿看看脸,一会儿摸摸手……”胡修贵老人现场演唱的《儿行千里》唱出了不少老夫妻的心声,不少人一边打着拍子,一边小声合唱。张同珍老人现场挥毫泼墨,写下一幅字“莫道桑榆晚,最美夕阳红”。

喝完咖啡,吃完甜点和水果,老人们在志愿者的指引下,来到负一层的世茂时尚欢乐影城,携手看了一场甜蜜的电影。“几十年没进过电影院了,以前电影几毛钱一场的时候没条件,如今几十块钱一场又不舍得。现在的老年人生活真得太充实,太幸福了!”年过七旬的王淑华老人说。



喝完咖啡,吃完甜品,老人们排队看电影。
本报记者 李泊静 摄



高洪达老人拿出和老伴拍的婚纱照引来烟大志愿者们一阵羡慕。
本报记者 李泊静 摄

现场故事

68岁老人现场亲吻老伴

幸福是什么?13日,在世茂广场老人们约会现场,68岁的高洪达讲述了自己对幸福的理解。

“有时我们总是感到自己的生活不够幸福,不如人家的日子过得滋润甜美。幸福在于自己,对自己的人生尽力了,负责了,对得起社会、对得起家庭,那就是幸福。”高洪达现场还“炫耀”了自己的甜蜜,“2000年时我们结婚30周年,2010年结婚40周年,我们都拍了婚纱照。等金婚的时候我们还会去拍。”

高洪达说,“她年轻时真漂亮,白净的圆脸蛋,没涂胭脂也透出一抹粉红,两只大眼睛很有神,梳一对小辫。身体不胖也不瘦,一米六几的个儿,最后花落到我家。”夸赞老伴赵丽华时,高洪达一脸幸福和骄傲。

听了高洪达的话,赵丽华走上前,老两口在大家面前幸福地拥抱着,高洪达还大方地亲吻了赵丽华。“老了就自己找乐,唱歌、跳舞,参加社区活动,多为自己想想。”高洪达说,老人们的健康是儿女们的福气,希望所有的老年朋友健康幸福。

本报记者 蒋慧晨

三对金婚老人同拍婚纱照

婚姻保鲜50年,老人们透露宽容、理解是秘诀

本报10月13日讯(记者 蒋慧晨) 本报与Es一休高端婚纱摄影为60周岁以上老人免费拍摄婚纱照的活动受到市民关注,几天来,近30对老人圆了几十年的婚纱梦,其中不少是金婚夫妻。

12日下午,Es一休高端婚纱摄影来了三对特别的老人,他们同在1963年结婚,风雨同舟半世纪,今年是他们的“金婚”之年。

郑爱华和廉道德从小就是邻居,老两口结婚50年,“最难忘的就是刚结婚时生活困难的时候,连饭都吃不上。一起从困难时期走过来,日子好了更要珍惜。”廉道德说,这次陪老伴圆了婚纱梦感觉很充实和幸福。

姜作友和董凤娟的亲友团是活动以来最庞大的,为了能见到董凤娟穿婚纱的样子,六个女儿全员到场,外孙女们也来助阵,帮助董凤娟整理衣服,拍照留念。

“她上得厅堂,下得厨房,家里老小都靠她照顾,一辈子相夫教子。”这是今年75岁的孙文涛老人对老伴李维玲的评价。李维玲

老人今年74岁,穿上婚纱,戴上雪白的头纱,笑起来眼睛眯成了一条缝,听到老伴对自己的夸赞,李维玲告诉记者,她并不觉得为家人做的这些是累赘,是负担,反而觉得非常甜蜜。

说到让婚姻保鲜50年的秘诀,几对老人纷纷表示,“宽容、理解,互相帮助、爱护”是他们的婚姻里的秘诀。“现在的年轻人也要学会宽容,多互相理解,敢担当,肩负起自己应有的责任,才能让婚姻爱情长久。”

本报为60周岁以上的老年人免费拍摄婚纱照的活动从9日开始拍摄以来,本报热线不断接到读者来电,有的市民还想报名。

“照片上的老人真是太幸福了!太让人羡慕了!”、“看了报纸的报道觉得特别感动,能再为父母报个名吗?”市民张世光想要为父母报名,由于名额有限并没有如愿拍摄,“报不上名也没关系,希望借报纸表达对所有老人的祝愿,希望他们能健康、长寿,永远幸福、快乐。”



郑爱华和廉道德老人拍起婚纱照一脸幸福的笑容。
本报记者 李泊静 摄

给老人提个醒 30日前预约选片

本次活动由Es一休高端婚纱摄影负责拍摄,由东田彩妆婚纱会馆提供免费化妆、造型和一套服装。拍摄结束后,免费赠送老夫妻一个10寸的水晶摆台或10寸拉美娜摆台,底片将全部赠送。

已经拍摄了婚纱照的老夫妻,可在10月30日之前拨打Es一休高端婚纱摄影的电话(0535-6223368)预约选片时间,从摄影师拍摄的照片中,选出一张最满意的做成水晶摆台或拉美娜摆台,选片结束后,工作人员会根据选片时间先后,安排取摆台和底片的时间。

如果已经拍摄婚纱照的老夫妻在30日之前未拨打电话,默认为同意由摄影师代为选片,本次活动的底片将全部赠送。